HUTCHINSON
Stop-Choc GmbH & Co. KG

7\
'-uz/_.)
- T

ol o

| 2



We make it possible

[lpe3eHTauuns pe3anHoBbIX BUOPOMN30IATOPOB
Hutchinson Stop-Choc GmbH & Co. KG

& | HUTCHINSON®



Bunbpounsonartop 22000

ONMUCAHUE

Bubpounsonatop 22000 cocToMT M3 ABYX 3NaCTOMEPHLIX YacTel ¢ UeHTpanbHOM TpyOKon.
+ BHyTpeHHee ycunexue: yunuHapuyeckas Tpyoka.
- OnacToMep: xnoponpeH. MNMpeacTaBneH NATbIO pPa3nUYHbIMKA Knaccamn NPOYHOCTH.

®YHKUUA

KoHcTpykymnsa subpounsonatopa 22000 obnagaeT cnegyowmnMm xapakTepucTUKaMn:

+ OnacToMepHbI/ 3NEMEHT YCTONYMB K Macnam, paccymTaH Ha OCEBbIE U paguanbHble Harpysku.
+ COOTHOLUEHME OCEBOW XECTKOCTU K paguanesHom xectkoctn 1: 1.

+ [lornoweHne BUBpauun U CHIDKEHWE YPOBHS LWyMa Mo BCeM HanpaBneHusaM.

NMpenmyllecTBa:

* BbICOKMIA ypOBEHb 3alUNTLI OT CTPYKTYPHOrO LWyMa.

+ XnoponpeH YyCTONYUB K Macnam.

+ [lpocToTa N 3KOHOMUYHOCTb.

* BbICTpbI MOHTaX.

» [aTb pa3aMepoB Ha HarpysKky nog oceBbiM AaBrneHnem B gnanasoHe oT 15 go 2100 kr n pagnanbHbIM
JaeneHnem go 650 kr.

* ,AHTM-OTCKOK" B criyvae MoHTaxa ¢ Lwanbon.

OBJNIACTb MNPUMEHEHUA

Bubpounsonatopel 22000 moryT ucnonb3oBaTtbCs ANS TAaKOro cTauMOHapPHOro U MobunbHOro
obopynoBaHUA, kKak Hacockl, KOMNPECCOopbl, reHepaTopbl, SANEKTPOHHOe obopyaoBaHue,
HaBuraynoHHoe obopynoBaHue, ABUraTene BHyTPEHHEro cropaHuns, TpaHcMmncenn, Wwradbl ¢
anekTpoobopygoBaHMeM, pagnartopsl U T.4.

@ | HUTCHINSON®



AccopTtumeHT 22000

530903 11 | 22001-11 18 9 18 9 KpacHo-6enbii
53090312 | 22001-12 40 13 40 13 Xento-6enbIv
53090313 | 22001-13 63 18 15 9.5 63 18 15 9,5 Beno-3eneHbin
530903 14 | 22001-14 113 22 113 22 CuHe-6enbli
53090315 | 22001-15 136 27 136 27 PuroneToBo-6enbli
530903 21 22002-11 59 KpacHo-benbii
53090322 | 22002-12 79 XKenTto-6enebin
530903 23 22002-13 109 15 12,5 Beno-3eneHbii
53090324 | 22002-14 172 CuHe-6enblii
53090325 | 22002-15 286 droneToeo-6enbii
530903 31 22003-11 95 KpacHo-6eneiii
530903 32 | 22003-12 159 Xento-6enbliii
530903 33 | 22003-13 222 15 19 Beno-zeneHbii
53090334 | 22003-14 390 CuHe-6enblii
530903 35 | 22003-15 604 ®uoneToBo-6enbIi
530903 41 22004-11 122 KpacHo-benbin
530903 42 | 22004-12 231 104 136 100 XKento-6enbiv
530903 43 | 22004-13 350 156 10 28,5 181 136 15 255 3eneHo-0enbli
530903 44 | 22004-14 531 268 227 181 CuHe-6enbli
53090345 | 22004-15 954 443 272 263 PuroneToBo-6enbli
530903 51 | 22005-11 518 109 136 68 KpacHo-6enbii
530903 52 | 22005-12 877 154 227 100 XenTo-6enbin
53090353 | 22005-13 1172 277 10 32 318 136 15 255 3eneHo-6enblit
53090354 | 22005-14 1609 404 409 213 CuHe-6enblit
530903 55 | 22005-15 2072 640 545 300 ®roneToeo-6enbli

< | HUTCHINSON®



MOHTaX

V3onupoBaHHoe 8 " [emndepHasn
/ obopynoBaHue F Ty
e wanba

i ¥

D
1 W3onunposaHHoe . BE
obopynosaHue
E ‘ = pya - @G F
% |
R. &
OnopHas E, S < 4
KOHCTPYKLMSA D
; . ¥
HemndepHas Lb)
wanba OnopHas -
KOHCTPYKUMS

@ | HUTCHINSON®



| 80
| /-?-aa-m
|

O6opynosaHue
; % l

|
|
OI'IOpHaH%KOHCTDYKLMH ;
|
"“w ‘ T 2 OnopHast KOHCTPYKLUS
| ! X7 A
C | C )
STRUCTLRE I

< | HUTCHINSON®



22000 npeanbHO noaAxoaAuUT ANA
MOOGU/IbHOIo NpMeHeHus

@ | HUTCHINSON®



Radiaflex

* I3roToB/ieHbl U3 HATypasibHOro Kay4dyka
« PagmnanbHasa 3/1acTUYHOCTb Bbllle 0CEBOM
* MoryT BOCNpuUHMMaTb, Kak BepTUKasbHblE
Harpy3ku Ha cxaTue, Tak n 6oKoBble Ha CABWUT,
a TaK >Xe 04HOBPEMEHHO Ha CKaTWe U Ha CABUT
» [Inana3oH cTaTuyeckon Harpysku: oT 3 go 1100 kr
* [1pocTas KOHCTPYKLUMS N MOHTax
* Hn3kaqa ueHa
* TpMHaAuUaTb 3Ha4YeHU anameTpa O
* PasninyHble BbICOTHI A/19 KaXA0ro AnameTpa
* [19Tb BUAOB KpenseHns

_

N NN ¢ | HUTCHINSON®



NMpuMmeHeHune Radiaflex

—

=

o)

¢ | HUTCHINSON®




Paulstradyn

CobcTBeHHas yacrtoTa:
- oceBasa / 'y
- pagmanbHada 3 - 5,51y

* N3onnpyeT Ha 90% wn 6onee Bpalwatowmecs MallnHbl
c obopotammn 1500 o6/MuH (25Iw)

» lnanasoH ctaTuyeckon Harpysku: ot 2,5 go 1350 kr

* [1pocTon MOHTax obecneumBatoT BbITAHYTble (POPMbI
OTBEPCTUN AN KperneHus

« OamMHakoBas BblcoTa AeMndepoB AN pa3NYHbIX
CTaTUYeCKUX Harpysok

* 3roToBsieH n3 HOBOro anactuyHoro matepuana SILTECH,
MMelLWwero HesHaynTenbHoe yBenmyeHme xECTKocTu noa
AEeNCTBMEM ANHAMUYECKOWN Harpysku

* OyeHb YCTONUYMB K COXpaHeHUto OopM M pasMepoB
B npouecce akcnayaTtaumm

* [IpuMeHsaeTcs AN U30a9UMn BpawaoLWKnXca MaLllnH, TaKNX KakK:
BEHTUNATOPbI, KOHAWULMOHEPLI, HACOChl, KOMMNPECCOopbI,
3/1eKTpoarperaThbl.
Ans nsonsumm TpybonpoBoaoB, NepekpbiTUin, TpaHchopMaTopos,
aneKkTpowkados

* TeMnepaTtypa npuMmeHeHus: ot -20°C go + 70°C

» lonroeeyeH

Paulstradyn
ADVANCED

YCUneH MeTanin4yeCKnmMum nnaCtmHamMmum
BBEpPXY M BHM3Y, obe3onaceH OT obpbiBa
aemndupyemoro obopyaoBaHus

¢ | HUTCHINSON"®



ACCOpPTUMEHT

W3romoBiienl vs DJracrol e pron
crieen STLTECH:
* IMeeT OYeHb XOpoLIMe U30SALUNOHHbIE
CBOMCTBA
* COXpaHsaeT popMy nNpu Harpyskax, He "nabIBET"
* TeMnepaTtypa npumeHeHusa ot -20 go +70°C
» JONITOBEYEH

4 | 533701 4

Paulstradyn® 7 | 533702 7 1 |40 |40 | M6 |52 | 62|64 |62 44 |12 |25/ 6
12 | 533703 12
20 | 533704 20
Paulstradyn® | 30 | 533705 30 2 |60 |40 (M6 | 76|62 90 |82|6s4 |32 25| 6
50 | 533706 50
70 | 533707 70
Paulstradyn® | 100 | 533708 | 100 2 |80 | 40 | m8|100|82 122 |122| 84 | 48 | 25 | 12
130| 533700 | 130
160| 533710 | 160
Paulstradyn® 200 | 533711 | 200 2 |100| 40 |m10| 124 [102| 152 |16.2| 104 | 68 | 3 | 10
260 533712 | 260
325 533713 | 325
Paulstradyn® 400 | 533714 | 400 2 |150 | 40 |m12| 182 [ 122|214 |202| 154 | 116 | 45 | 10
500 533715 | 500

o640 533716 | 640
Paulstradyn™ 5557233717 | 820
1050 533718 | 1050
1350 533719 | 1350

2 200 | 40 |M16 | 240 | 14,2 | 280 | 24,2 204 | 159 | 55 | 20

T

< | HUTCHINSON®



Paulstradyn ADVANCED

Ona pacwupeHusa obnactmn npumeHenmsa gemndgepa PAULSTRADYN,
Hutchinson Stop-Choc caenan psa aopabotok ans atoro gemndepa, KoTopblie N03B0aAMU
NPUMEHSATb ero B MObubHbIX ycnoBuax. lemndep KOHCTPYKTUBHO obe3onacunm

OoT 0bpbiBa AeMndupyemoro o6opyaoBaHns, YCTAaHOBUB BEPXHIOK U HUXHIOKO

CTasibHble NAACTMHbI, @ TakKXe CTasibHY 0Cb. HOBbIN aemMndep nonyymnn HasBaHUe
Paulstradyn ADVANCED.

70 Liova 0oCb C pe3bbon M16

61 sous chargs nomincle

BEPXHAA CTaJibHAA MNjaCtuHa

4Trows @4

< & R HMXHAA CTaJibHa4d MnJjiaCtuHa

_~ Makc. cTatumu.

Tun /'/ Harpyska
V B KI

Die ADVANCED-Reibe ist erhaltlich file: > 2 <%

Dearcichung AT, Mennlast e e . 5 d {P 3040-640 640
Paulstradyn 640 533716 640 daN Do’

Paulstradyn 820 533717 820 daN SP 3040-820 820
Paulstradyn 1.050 532718 1.050 daN

Paulstradyn 1350 $33719 1350 daN SP 3040-1050 1050

SP 3040-1350 1350 v6 ‘ HUTCHINSON®




Makc. 25.

HA BETOHE

HA PAME

3almTHas KpblLwKa
(no oTgenbHoMy 3akasy -

CcM. Tabnuuy)

-

N

@ L makc.

|

7

A

7B

¢ | HUTCHINSON®



AdemMndunpoBaHne YyBCTBUTENBHOIO
060pyZ1I0BaHUS NMpU TPaHCNOPTUPOBKE

AemndunpoBaHne 4yBCTBUTEBHOIO
nabopoTtopHoro obopyaosaHus

@ | HUTCHINSON®



N3019UMSa KOHANLIMOHEPOB, BbITSXEK U APYTUX YCTPOWCTB
NoABELIMBAEMbIX K MOTONKY UMM KPENSALMUXCS K
BEPTUKaSIbHOW MOBEPXHOCTU

Isodyne

Traxiflex

@ | HUTCHINSON®



Traxiflex

Onucanue:
» cobcTBeHHas 4actota oT 8 go 10 Ny
» femndep CoCTomT U3 ABYX, OAHOr0 B ApYyron BCTaBsieHHbIX, "U" obpasHbix npodunen
NPUBYIKAHU3UPOBAHHbIX APYT K APYrY C ABYX CTOPOH
* TRAXIFLEX npon3BoanTCS B ABYX BapuaHTax: ramka-6onT; ranka-ramka
CeoncTBa:
* Kay4yyK XOpOLIO NMepeHOCUT U NPOTUBOAENCTBYET Harpy3kam pacTsHXKeHns u casura
* BCE TUMNbl YKAa3aHHOro gemMndepa MMerT 0AMHAKOBY NpocaaKy
noa CTaTUYECKOM Harpy3Kkom
lNMpeumyllecTea:
* NpeaoTBapallaeT nepegady KoOpnyCcHOro wyma npuv MasbliXx SKOHOMUYECKUX 3aTpaTax
* Pa3/INYHble BapuaHTbl KpenaeHus
* MaTepuasnbl, N3 KOTOPbIX caenaH gemndep, MMET XOpPOoLY YCTOMYNBOCTb
K YC/TOBMSIM OKpY>atloLen cpeabl: MeTann ounHkoBaH, anactomep-Chloropren
» gemMndep Npon3BOANTCSA B ABYX BapuaHTaX XECTKOCTU

@ | HUTCHINSON®



YUepTeé)x n pasmepbl

Y

\

I T T TITTFP,
CENSRAA SRR

7

\\\\\\\\\
1)
lllllllllll/

S
7
/
v,

TR 12-30 535600 - 45-60 47 38 M7 x 1,50 16 7
TR 12-30 53560361* - 60 a7 38 M6 x 1,00 16 17
TR 12-30 535603 - 45 a7 38 M6 x 1,00 16 17
TR 12-30 - 535623/61-M8 60 a7 38 M8 x 1,00 16 17
TR 40-80 535611 535621 45-60 55 47 M8 x 1,25 30 13
TR 100-250 535612 535622 45-60 74 50 M12 x 1,75 40 17

< | HUTCHINSON®




Traxiflex

PABOYUNE XAPAKTEPUCTUKM
TR TR e e Tememrouma

4-18 4 535600 - 45
4-18 4 565603 - 45
7-30 4 565600 - 60
7-30 4 53560361* - 60
7-30 4 - 535623/61-M8* 60
10-52 4 535611 535621 45
20-80 4 535611 535621 60
20-80 4 535611* 535621 60
20-92 4 535612 535622 45
30-136 4 535612 535622 60

TRAXIFLEX® mounts NpoLnn npeasapuTenbHble akycTudeckmne ncneitaHna B Centre Experimental de Recherches et
d'Etudes du Batimentet des Travaux Publics, Beigasliero ceptudukat Ne 554.6.078.
* Knacc orHectonkocTtu anactomepa M1.

@ | HUTCHINSON®



lpuMeHeHuMe

MNoaBecka Tpyb6onpoBOAOB, BEHTUNATOPOB,
KOHAMLMOHEPOB

‘.I..!%.\t:\\\\g

NMoaBecka MoTosiKa

o ¢ | HUTCHINSON®




Isodyne

OnwucaHwue:
» nemndep ISODYNE coctounT n3 aByX 0ANHAKOBbIX, CUMMETPUYHbIX NMOSIOBUH
* MeTaNIn4yeckme 4acT OUMHKOBAHHbI

Ceoncrsa:

* NICXOAS M3 CBOEro HasHayeHua gemndep MMeeT MeHbLUYIO
paananbHyto XXECTKOCTb YEM BEPTUKASIbHYIO

* MOHTaX K BEPTMKaSIbHOW MOBEPXHOCTU HE NPUBOAUT K
npoBUCaHuto agemMndupyemoro obopyaosaHus

* JONYCKAEeTCs MOHTaX nof NtobbIM YrIOM K KPenéxXHOoM MoBEepXHOCTH

@ | HUTCHINSON®



YUepTeé)x n pasmepbl

\\\\\\\I
,',’I’I‘

0

/

AR
POONSNAN

AR
PO SSNNN

/.

'llllil

L\\\\\\
\
\

551321
551441
551571

< | HUTCHINSON®



TexHnyecKkme XapaKTepucTuku

2,5 1 551321 50 25 2,5 551571 45
10 3 551441 45 35 25 551571 60
[MpyMeHeHue:

nemndep ISODYNE npuMmeHseTcsa ans kpenseHus nérkux npnbopos
N arperaTtoB K BepTUKaJIbHbIM MOBEPXHOCTAM.

@ | HUTCHINSON®



Isodyne

MOHTAX

KpenexHble 3a3opbl (MPUMEPHO).

551321 28
551441 40
551571 47

HaBecHoe obopynoBaHue

MoHTak MaHeNM ynpaBreHusi K cTeHe
U BepTUKanbHoM pame.

BepTMKaJ’IbHaﬂ CTeHa

HaBecHoe obopynoBaHue

S Pama

L

MoHTax K pame B\

¢ | HUTCHINSON"®



Paulstrafioat

OINNCAHMUE

Bubpowvsonatop Paulstrafloat® umeet NPAMOYTronbHYy chopMy K BKMoYaeT B cebs:
* PomGoBugHoe ocHoBaHue (2 0TBEpPCTHUA) C KPENEXKHBIMW OTBEPCTUEMM

+ Konnak ang sawuTel peaviHbl U pacnpegeneHusa Harpysku

+ MocTosAHHAA NPOYHOCTL W YNPYrocTb ANA NPOTUBOYAAPHON 3aLlWThI

®YHKUUA

KoHcTpykums subponsonstopa Paulstrafloat® obnagaeT cneayowmmm xapakTeprucTMkamu:

» PasnnuyHas npoYyHoCcTL N0 3 0CAM: BepTUKaneHas — NpogonbHas (AnuHa) — nonepeyHas (WupuHa)
+ KoHCTpyKuns npegycmoTpeHa Ansa paboTel Ha casur/cxkaTue

+ KOHTpOMb YCTaHOBOYHOrO NONOXKEHWA NO Nasam

+ Bblcokas oceBas KecTKOCTb

» [aHHbIlh BUOpomsonaTop nogxoaunt ans pabotel ¢ MobunbHblM 06opyaoBaHuem

MpenmywecTBa:

+ OBopyaoBaHWe MOXKeT yCTaHaBnMBaTbLes CBOMMK ONOPaMKu HenocpeacTBEHHO Ha Nos.

* BbicTpBIN MOHTaX

+ 3awunTa pesnHbl OT arpecCcuBHbIX XWUAKOCTEI

» OBWWpPHBIA accopTUMEHT: 3 TBEPAOCTU PE3NHBI AN 3 cylecTBYOWNMX TMNOB, Gnarogaps yemy
BUOPONIONATOP MOXKET BLINONHATE OYHKUUN BOCAPUATUAS HArpysku M N3onsUMn YacToTel BO3DYKOEHNSA.

» AHTW-OTCKOK" W HaaeXHoCcTb

PekomeHOauuu:
Paulstrafloat® mounts creayeT ycTaHaBnyeaTh MO NPOOaONbEHOM ocKu Npu paboTe Ha oceBoe yeunue.

¢ | HUTCHINSON"®



Pa3mMmepbl

1)

/f' I T
Ocesoe ',ACJ( ,' : \

YOUTVE e o [r"| | @

L1
-

544395 45/55/65 | 112 | 182 | 230 70 18 26 39 M20

544396 45/55/65 | 75 140 183 50 13 20 30 M16
544397 45/55/65 | 60 100 120 38 11 14 14 M12

@ | HUTCHINSON®



Paboune XxapakKkTepucTuku

45 60
544397 55 70
65 110
45 160
544396 55 220
65 310
45 350
544395 55 550
65 810

5,5

40

60

90

100

145

220

250

390

565

Bnbpowusonsatop Paulstrafloat® noeanbHO NOAXoOWT ANS cygoBoro obopyaosaHUs, NOABECOK

3/gBUraTens, TpaHCNopPTHOro U NorpysodHoro obopyaosaHusa. Mcnonb3yeTes ANS cTaUMoOHapHoOro
o6opyooBaHUA: reHepaTopoB, HacOCOB, BEHTUNATOPOB U T.4.

< | HUTCHINSON®




NMpumeHeHue Paulstrafloat

@ | HUTCHINSON®



N MHOIrme apyrue ...

CMOTpUTE HalM KaTasnorm Ha:
www.stop-choc.de/ru

@ | HUTCHINSON®



NHdopMaumns o Hawmnx npeacrtaBuUTensax Ha:
www.stop-choc.de/ru

We make 1t possible

3anpallnBanTe& Haln KaTanoru!

| HUTCHINSON®



